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Το έργο θεωρείται ιδιαίτερα σημαντικό για την αντιπλημμυρική προστασία της
ευρύτερης περιοχής.

Ολοκληρώθηκαν οι εργασίες διευθέτησης του ρέματος Σταγειρίτη (Μαλακοπής) από τη διασταύρωση του ρέματος με την

οδό 17ης Νοεμβρίου (προέκταση της οδού Γρ.

Λαμπράκη) μέχρι πριν τη συμβολή των ρεμάτων Σταγειρίτη και Ελαιορέματος με την Περιφερειακή Τάφρο.

Το έργο θεωρείται ιδιαίτερα σημαντικό για την αντιπλημμυρική προστασία της ευρύτερης περιοχής από τις πλημμύρες, σε συνδυασμό και με τις

άλλες παρεμβάσεις που έχουν υλοποιήσει η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και ο Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη. 

Ειδικότερα, υλοποιήθηκαν όλες οι αναγκαίες παρεμβάσεις για να επιτευχθεί η ορθή υδραυλική λειτουργία του ρέματος και να διατηρηθεί ανοιχτή

η κοίτη του, αλλά και να αντιμετωπιστούν ζητήματα που έχουν να κάνουν με την ασφάλεια των παραρεμάτιων κτισμάτων. Οι εργασίες

περιλάμβαναν έργα αντιστήριξης πρανών της κοίτης του ρέματος στη θέση του Ιερού Ναού Αγίου Χριστοφόρου, πλακοσκεπή οχετό στη διάβαση

της οδού Τσάμη και καθαρισμό της κοίτης και των πρανών στη συμβολή των τριών ρεμάτων (Σταγειρίτη, Ελαιορέματος, Περιφερειακής Τάφρου)

από τη βλάστηση. Επίσης έγινε καθαρισμός των διαβάσεων του ρέματος στις οδούς 17ης Νοεμβρίου και Κύπρου, τοποθετήθηκαν προστατευτικά

κιγκλιδώματα σε διάφορα σημεία για την προστασία των πεζών και πραγματοποιήθηκαν επεμβάσεις σε αγωγούς ύδρευσης και αποχέτευσης.

Σε δηλώσεις του ο κ. Τζιτζικώστας επισήμανε, μεταξύ άλλων, ότι η Περιφέρεια θωρακίζει αντιπλημμυρικά 19 αστικά κέντρα της Κεντρικής

Μακεδονίας, ενώ έχει δρομολογήσει σειρά παρεμβάσεων για την προστασία όλων των περιοχών από τις πλημμύρες, στην προσπάθειά της να

καλύψει τα μεγάλα κενά δεκαετιών στην αντιπλημμυρική προστασία. Από την πλευρά του ο κ. Καϊτεζίδης υπογράμμισε ότι το έργο, ύψους 2 εκ.

ευρώ, με χρηματοδότηση από την Περιφέρεια, επιλύει ουσιαστικά ένα τεράστιο πρόβλημα στην περιοχή καθώς όπως είπε, υπήρχαν κατολισθήσεις

των πρανών του ρέματος Σταγειρίτη κι από τις δυο πλευρές και κινδύνευαν τόσο η εκκλησία του Αγίου Χριστοφόρου, όσο και τα παρακείμενα

σπίτια.

Όπως άλλωστε έγινε γνωστό, στο Δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη το επόμενο διάστημα θα υλοποιηθεί και η διευθέτηση του ρέματος Κυψέλης στην

Πυλαία, η οποία εντάχθηκε από την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας στο πρόγραμμα “Αντώνης Τρίτσης” και διασφαλίστηκε έτσι η

χρηματοδότηση της παρέμβασης.

* Τη φωτογραφία έδωσε στη δημοσιότητα η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας.  
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